
Результати опитування  бакалаврів  спеціальності 014.10 - Середня освіта 
(Трудове навчання та технології)   

 

Дане опитування дозволило отримати інформацію про особливості 
проходження ознайомлювальної педагогічної практики (2 курс, 4 семестр). 

 

1. Наскільки Ви задоволені переліком пропонованих баз практики в 
межах освітньої програми? 

 
80% - повністю задоволені; 

20 % - частково задоволені. 

 

2. Чи мали Ви можливість самостійно обирати заклад, установу чи 
організацію для проходження практики? 

 
73,3 % - так; 

20 % - ні; 

6,7% - частково. 

  



 

3. Наскільки зручним для вас є графік проходження практики? 

 
46,7 % - дуже зручний; 

46,7 % - переважно зручний; 

6,6 % - переважно незручний. 

 

4. Чи є достатнім рівень Вашої теоретичної підготовки для успішного 
проходження практики? 

 
73,3 % - так; 

26,7 % - частково. 

  



 

5. Які отримані під час навчання теоретичні знання знадобилися Вам 
для результативного проходження практики? 

 
33,3 % - здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

26,7 % - здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

40% - здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 

6. Наскільки Вас задовольняє перелік отримуваних практичних 
навичок під час проходження практики? 

 
66,7 % - повністю задовольняє; 

33,3%  - частково задовольняє. 

  



7. Чи достатньо у Вас інформації щодо процедури проходження 
практики та оформлення звіту після її завершення? 

 
86,7% - так; 

6,7 % - ні; 

6,6% -частково. 

 

8. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою зі сторони 
викладачів кафедри? 

 
93,3% - повністю задоволені; 

6,7% - частково задоволені. 

  



 

9. Наскільки Ви задоволені керівництвом практикою зі сторони 
представників бази практики? 

 
93,3% - повністю задоволені; 

6,7% - частково задоволені. 

 

10. Чи виникали у Вас труднощі при оформленні щоденника 
практики? 

 
73,3% - зовсім не виникали; 

26,7% - інколи виникали. 

 


